

## «От сердца к сердцу»

2 октября 2018 года в основном здании школы прошел праздничный концерт под общим названием «От сердца к сердцу», посвященный Дню пожилого человека. Его участниками стали люди преклонного возраста проживающие рядом с образовательной организацией. Концерт, подготовленный силами ученического и педагогического коллективов, стал для них хорошим и незабываемым подарком в это знаменательный день. Со словами признательности и благодарности к присутствующим обратились: Уторова Л.Р., директор школы; Ханнанова Г.В., депутат Совета депутатов Ленинского района г. Челябинска и Шабанова Т.С. Комитета территориального общественного самоуправления «Орбита».

